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Anfrage gemäß § 30 GO –  ANF/1510/2023–  
Kommunikations- und Informationskampagne zum Verkehrsversuch 
 
Sehr geehrter Herr Bouffier, 
 
zu Ihrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung: 
 
Im Sommer dieses Jahres soll der Verkehrsversuch auf dem Anlagenring beginnen.  
In diesem Zuge wurde durch die Universitätsstadt Gießen eine Kommunikations- und 
Informationskampagne in Auftrag gegeben.  
 
Frage: 
Welche Agentur wurde in welchem Auswahlprozess mit der Durchführung der 
Kommunikations- und Informationskampagne beauftragt? 
 
Antwort: 
Der Auftrag wurde gemäß den Vergaberichtlinien erteilt. Er ging an das Unternehmen 
Sumner Groh + Compagnie. Die Stadt, die Gießen-Marketing und auch die BIDs haben 
durch entsprechende Kooperationen mit sgc einschlägige und gute Erfahrungen.  
So wurde nicht nur die damals geplante Factory-Outlet-Gründung in Pohlheim durch 
einen gemeinsamen kommunikativen Prozess aller Gießener Beteiligter von sgc 
unterstützt. Auch die Image-Kampagne „Gießen ist…“, die Bürgermeister Neidel ins 
Leben rief, wurde durch sgc ausgearbeitet.    
 
Zusatzfrage: 
Wie hoch sind die Kosten der Kommunikations- und Informationskampagne (inkl. 
Versand der Flyer im Landkreis Gießen, Social-Media-Werbung etc.)? 
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Antwort: 
Die Kosten für die gesamte Kampagne inklusive Kampagnenlayout, Design und 
Produktions- sowie Vertriebskosten der Materialien werden derzeit auf rund 70.000 € 
geschätzt.  
 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Alexander Wright 
Bürgermeister        
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Magistrat 
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen 
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Fraktion Gießener LINKE 
Fraktion Gigg+Volt 
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